



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 024/2008

FORNECIMENTO DE LINK REDUNDANTE PARA O EDIFÍCIO SEDE DO COREN-SP.

Informamos o que segue:

No Edital, **ITEM 5.1.6**, onde se lê:

“5.1.6 Prazo de validade da proposta de 03 (três) meses.

5.1.6.1 Na falta de indicação expressa do prazo de validade da proposta, este será considerado como de 03 (três) meses.”

Leia-se corretamente:

“5.1.6 Prazo de validade da proposta de 60 (sessenta) dias.

5.1.6.1 Na falta de indicação expressa do prazo de validade da proposta, este será considerado como de 60 (sessenta) dias.”

São Paulo, 06 de novembro de 2008.

Dr. Cláudio Alves Porto
Presidente